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     Taurianova, 25 giugno 2021

Al Presidente del Consiglio
Sig. Salvatore Siclari

Al Sindaco
Avv. Rocco Biasi

e p.c.

Al Segretario Comunale
Dott. Francesco Minniti

Oggetto: Grave gestione Poliambulatorio Specialistico Taurianova Distretto Tirrenico Asp RC” 

Premesso che
· nel Comune di Taurianova da mesi si assiste ad una vergognosa situazione di abbandono del Poliambulatorio Specialistico, il quale soffre della perenne carenza di personale e della mancanza di fondamentali strumentazioni per le imprescindibili diagnosi. A questo, oltre che al generale decadimento strutturale, si aggiunge anche l’attuale impossibilità di registrare le ricette per le prestazioni sanitarie, con conseguente mancata prestazione di diversi servizi sanitari. 



Preso atto inoltre che
· dopo numerosi proclami da parte dell’Amministrazione Comunale, la quale vantava l’importante risultato raggiunto, tramite una “fattiva collaborazione tra Ente e Asp n.5”, in merito alla riapertura dell’ufficio protesico di Taurianova, oggi si segnala nuovamente la dismissione di tale importante reparto dopo soli 4 mesi dalla proclamata riapertura. 

Constatato che
· nessuna azione ufficiale è stata promossa dall’attuale Amministrazione a difesa delle suddette strutture. Non è pervenuto alcun documento che dimostri quantomeno che per tale grave situazione si stiano attuando provvedimenti atti ad evitarne la probabile chiusura/dismissione, purtroppo avvilente e vergognoso epilogo che si prospetta all’orizzonte. Non risulta neanche un tentativo di discussione largo ed approfondito con politici, amministratori, dirigenti locali e cittadini per scongiurare tale circostanza.
Appurato che
· avendo l’Amministrazione a disposizione sia strumenti da utilizzare che personale e politici a cui rivolgersi, per approfondire e risolvere problemi evidenti come quello descritto, risulta irragionevole e umiliante denotare l’indifferenza ed il disinteresse della classe politica che governa l’Ente e la Regione, soprattutto dopo che la stessa aveva ufficialmente proclamato, tramite comunicati del Sindaco Rocco Biasi e del Consigliere Scarfò delegato alla Sanità, il fattivo interesse nonché la tangibile collaborazione con responsabili ed Istituzioni. 
Chiediamo al Sindaco:
· di rendere note quali azioni e provvedimenti ufficiali, se presenti, sono stati adottati finora per scongiurare e risolvere suddetti problemi;
· quali progetti, azioni e iniziative future saranno rivolte alla risoluzione del problema che, viste le criticità, andrebbe affrontato tempestivamente;
· di indire al più presto un incontro con gli Amministratori della Piana di Gioia Tauro al fine di discutere delle problematiche note e valutare tutte le possibili iniziative. 


Nel richiedere risposta orale, Le porgo i miei più distinti saluti.


Cordialmente

Simone Marafioti

Fabio Scionti

Raffaella Ferraro
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